* X %

by gt
* *

28 APEX DYNAMICS, INC.

=% .
TEUREN
AB /| ABR %5l

Stainless



ERIENAB/ABRES!

)

A\ g/

bl AREX{DVYNAMICSSIINC- =

APEXE I &REXINNERETERRHEIISCRFFIE Bc—. HIIESEEaPRAE7.55¥S
K, 8Ig ISO 9001 : 2008 REFEAFKINERISIEL , £F-FIEERRMIUBEENR. REUHFIGNIR
. WRENBENSEX , FRNEEHEEHETINS (1/60F ) BENSmMREREE , FEE
BER—ESENA S,

ET=+SFRENFIENEHEEN , I EESKFRIRAEED | SERREEROBRATIRITH
HERANH, B, (RERNERBITENLREI. REEFRSF"m. KIIAEEZ6IAISRIEEFIR
AN USEINEAZPRUSENSHEE M. BIEEARSEME  SREERIRIGE  AEFEE
EMEE N FRRIHTHIRRIR TS SN AR F RO .

BMNLURERAEEEEER | BERENCHE  EREEERNNEE.




APEX DYNAMICS, INC. -

AB =%

AB090 010 S1 P1 =573
FENES : Tk ot S R =4 = }r.: 1=
AB042, AB060, ABO60A, AB090, ABO9OA, S1: EiBEH SOixtiEmrEs
AB115, AB115A, AB142, AB142A, AB180, S2: GRSt
AB220
S3: DIN 5480
TEEL : 5pe -
1 B35 :3,4,5,6,7,8,9, 10 PO: BEESIR
2 Wi :12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, P1: FEEEE
50, 60, 70, 80, 90, 100 Po: tEsE
iZFAERI: AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71
ABR #5751
ABR090 010 S1 P1 ok
TR ES i BYTUIEEE - =}r.3: =N
ABRO042, ABR060, ABROGOA, S1: FiBEH OixtiEmrES
ABR090, ABRO90A, ABR115, ABR115A, S2: Mt
ABR142, ABR142A, ABR180, ABR220 S3: DIN 5480
THIELL : B :

1 875 :3,4,5,6,7,8,9, 10, 12, 14, 16, 20

2 W5 : 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 48, 50,
60, 64, 70, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

PO: IBAEEILIE
P1: R

P2: tMESR

ZEMAEHI: ABR090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

©2017 8 ERHRERNBRATE

BIEREHARRNOBERATIRBATERAMT. BELKR TEEEIESIE , ARRZF-REATE
BEARRARERMVESTHTEE. SFr-mEiflkEs) , 5a1ERithttp://www.apexdyna.com/,




BRI TEVRENIAB/ABRES

AB R~ mitE

REH M RE R

i B [ BiELL" [AB042] AB060[AB060A]AB090[AB090A] AB115]AB115A] AB142]AB142A] AB180[ AB220
3 20 55 - 130 - 208 - 342 - 588 [1,140
4 19 50 - 140 - 290 - 542 - [1,050[1,700
5 22 60 - 160 - 330 - 650 — [1,200]2,000
1 6 20 55 - 150 - 310 - 600 - [1,100]1,900
7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1,100]1,800
8 17 45 - 120 - 260 - 500 — [1,000]1,600
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1,500
10 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 [1,500
12 19 50 50 | 140 [ 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050[1,700
15 20 55 55 | 130 [ 130 | 208 | 208 | 342 | 342 | 588 [1,140
BRI Toy Nm 16 19 | 50 [ 50 | 140 | 140 [ 290 | 290 | 542 [ 542 [1,050][1,700
20 19 50 50 | 140 [ 140 | 290 | 290 [ 542 | 542 [1,050[1,700
25 22 60 60 | 160 | 160 [ 330 | 330 | 650 | 650 [1,200][2,000
28 19 50 50 | 140 [ 140 [ 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
2 30 20 55 55 | 150 [ 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100[1,900
32 17 45 45 | 120 | 120 [ 260 | 260 | 500 [ 500 [1,000[1,600
35 19 50 50 | 140 [ 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
40 17 45 45 | 120 [ 120 [ 260 | 260 | 500 [ 500 [1,000[1,600
45 14 40 40 | 100 [ 100 [ 230 | 230 | 450 [ 450 | 900 [1,500
50 22 60 60 | 160 | 160 [ 330 | 330 | 650 | 650 [1,200][2,000
60 20 55 55 | 150 | 150 | 310 | 310 [ 600 | 600 [1,100[1,900
70 19 50 50 | 140 [ 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
80 17 45 45 | 120 [ 120 [ 260 | 260 | 500 [ 500 [1,000[1,600
90 14 40 40 | 100 [ 100 [ 230 | 230 | 450 [ 450 | 900 [1,500
100 14 40 40 | 100 [ 100 [ 230 | 230 | 450 [ 450 | 900 [1,500
SELE T’ Nm 1,2 [ 3~100 3fEHER D
EEBMAFEIE N rpm 1,2 | 3~100 | 5,000] 5,000 [ 5,000 [ 4,000 [ 4,000 | 4,000 [ 4,000 [ 3,000 [ 3,000 [ 3,000 [ 2,000
BEABMAEE N rpm 1,2 3~100 [10,000[10,000[10,000] 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
o A s . 1 3~10 - — - =1 — =1 - =1 - =1 =1
BISEFRE PO aremin ™% [d2=100] - | - | - | - | - | =3| =3| =3| =3| =3| =3
4 N ) 1 3~10 =3 | =3[ - =3 | - =3 | - =3 | - <3| <3
BEER P1 aremin 2 |12-100] =5] =5| =5 =5 =5| =5] =5| =5| =5] =5 =5
. . 1 3~10 5| <5 - =5 | - =5 - =5 - 5| <5
IR P2 aremit ™% [A2~t00| =7 | =7 | =7 =7 | =7 | =7 =7| =7 =7 =7 | =7
HEERITE Nm/arcmin[ 1,2 | 3~100 3 7 7 14 14 25 25 50 50 145 | 225
BERE .S N 1,2 3~100 | 780 | 1,530 1,530 3,250 [ 3,250 [ 6,700 | 6,700 | 9,400 | 9,400 [14,500{50,000
B IEE IS N 1,2 [ 3~100 | 390 | 765 | 765 | 1,625 1,625 3,350 | 3,350 | 4,700 | 4,700 | 7,250 [25,000
FERE®° hr 1,2 3~100 20,000
N 1 3~10 =97%
MEN % 2 |12~100 =04%
- 1 3~10 | 06 [ 1.3 [ - [ 37 [ - [ 78] - [145] - [ 29 48
B2 kg —
2 12~100] 0.8 [ 156 [ 19 | 41 [ 53 | 9 11.4 [17.5 [ 20.7 ] 33 60
FRRE °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
i 1,2 | 3~100 & B8 A
IR ER 1,2 [ 3~100 IP65
REFF 1,2 | 3~100 FEEFE
IE5{&(n =3000rpm, i=10, Zofazk )°| dB(A) 1,2 3~100 | =56] =58] <60 | =60 =63] =63] =65] =65] <67] =67 =70
» - =3
RENEDIRE
Mg B8 RIEEL # | AB042 | ABO60 |ABO60A|AB090 [ABO090A |AB115 |AB115A| AB142 |AB142A | AB180 | AB220
3 0.03 0.16 — 0.61 — 3.25 — 9.21 — 28.98 (69.61
4 0.03 0.14 - 0.48 - 2.74 — 7.54 - 23.67 [ 54.37
5 0.03 0.13 = 0.47 - 2.71 — 7.42 — 23.29153.27
1 6 0.03 0.13 - 0.45 - 2.65 — 7.25 - 22.75(51.72
7 0.03 0.13 - 0.45 - 2.62 - 7.14 — 22.48 (50.97
8 0.03 | 0.13 - 0.44 - 2.58 - 7.07 - [22.59]50.84
9 0.03 0.13 - 0.44 = 2.57 — 7.04 — 22.53[50.63
10 0.03 0.13 — 0.44 - 2.57 — 7.03 — 22.51(50.56
12 0.03 0.03 0.16 0.16 0.61 0.61 3.25 3.25 9.21 9.21 |28.98
15 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 [23.29
16 0.03 0.03 0.14 0.14 0.48 0.48 2.74 2.74 7.54 7.54 |23.67
20 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 [23.29
HEiRE J, kg - cm?’ 25 0.03 [ 0.03 [ 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 [ 7.42 | 7.42 [23.29
28 0.03 0.03 0.14 0.14 0.48 0.48 2.74 2.74 7.54 7.54 |23.67
30 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 [23.29
32 0.03 0.03 0.14 0.14 0.48 0.48 2.74 2.74 7.54 7.54 |23.67
2 35 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 [23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 [23.29
45 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 2.71 7.42 7.42 |23.29
50 0.03 [0.03 [0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.567 | 2.57 | 7.03 | 7.03 |22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 2.57 7.03 7.03 |22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 2.57 7.03 7.03 [22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 2.57 7.03 7.03 |22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 2.57 7.03 7.03 |[22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 2.57 7.03 7.03 [22.51

AL BIEEE (=N, / Noy )

B. B KUt /I3 T 6= 60% Of Tonor

C. {tHE100RPMENR , FHERRFMHHPOME
D. LB %A% a{ET 10000/ \Bf

E. LUBGEHUREREL10 (875 ) SiiEREE100 ( W5 ) #iE93000rpm B EAIRS FUEEEE

3




APEX DYNAMICS, INC.

AB RIIRT (87, RiELL i=3~10)

L2 C9 L8 cs8 oc?
L3 Cc10
‘ &
Yol
g - —t11 |8
L4 ‘ cé
L7 ca |
Bl, L6 L5 L11
“H‘ L12
_ ] |
T - - X -+
S (9
—
| |Ds L9 L13 ! |Ds§|
@D3 L10
HE s1 B s2 WEx s3
[B4Z: mm]
R AB042 AB060 AB090 AB115 AB142 AB180 AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 js 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 he - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P | M12x1.75P
c3' <11/<12* <14 /<16’ <19/<24 =32 =38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
(o1} 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 86.5 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 he 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m

1. C1~CIORAHINEDREERZ R |, 1B R s B R R R R .
2.AB042 5,10/FIRELIRHEC3<120T13%E ; ABO60 5,10/ERELIRHECI< 16T ;




it

=
B

*

4

'F&T\

TEIURMEYAB/ABRES]

AB R#JIRYT (W7, RiELL i=15~100)

[ J_
{®
8 | . S O T 13
S NEEIEae
)
I {17 = Q
L4 L—[«
I . Cc4
C9
Bl L1I2_11 2 L8 cs8
L3 C10
T L1z ‘ -
| (O ) 2 | <] O >
Sl === g <|= _ s
T b SIS i i S S
D6 L9 L13 ! D6 ﬂ
| + + [ IS
@03 L10 H——] _[—
L4 C6
i BI5E S1 i BI5C S2 A s3 L7*u_ a1
[Ef7:mm]
R~ AB042 | AB060 |AB060A AB090 |AB090A AB115 |AB115A AB142 |AB142A AB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3js 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P|M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8ne - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 98 111.5 126.5 143.5 163 176 191 209.5 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1® 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2’ M4 x0.7P| M4 x0.7P |M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P [M8x1.25P|M8x1.25P{M10x1.5P |M10x1.5P [M12x1.75P|
c3’ <11/<12 | <11/<12 | <14/<16 | <14/<15.875/<16 |<19/<24|<19/<24| <32 <32 <38 <38 <48
c4 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
cs5’® 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
c7 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
cs’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9’ 114 138.5 154 178.5 191.5 225.5 247.5 292.5 310.5 337 415
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1ho 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x | W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m|30x34x6m

3. C1~C1ORAHIFESRERRZRY |, B LML FIETIER HHIERZ R,



APEX DYNAMICS, INC.

ABR &3~ mifE
< n] 1]
IE e E
Mg B REIEEL ~ | ABR042 | ABRO60 |ABROGOA| ABR090 |ABRO90A| ABR115 |ABR115A| ABR142 [ABR142A| ABR180 | ABR220
3 9 36 = 90 = 195 — 342 = 588 | 1,140
4 12 48 = 120 = 260 - 520 — [1.,040[1.,680
5 15 60 - 150 - 325 - 650 — [1,200[ 2,000
6 18 55 - 150 - 310 - 600 — [1.,100[ 1,900
7 19 50 - 140 - 300 - 550 — [1.100[1.800
] 8 17 45 - 120 - 260 - 500 — [1.000[1.600
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900 | 1,500
10 14 60 - 150 - 325 - 650 - [1,200] 2,000
12 - 55 = 150 - 310 = 600 — [1,100[ 1,900
14 — 42 = 140 = 300 - 550 — [1.,100[ 1,800
16 - 45 = 120 = 260 — 500 — [1,000[ 1,600
20 - 40 = 100 = 230 - 450 = 900 | 1,500
12 12 = = - — — — — - - -
15 14 = = - - - - - - - -
EERHIFE Toy Nm 16 15 - - - - - - - Z - -
20 14 - - - - - - - - - -
25 15 60 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200 [ 2,000
28 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100] 1,800
5 30 20 55 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 1,900
32 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |[1,000] 1,600
35 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100 1,800
40 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000 1,600
45 14 40 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
48 — = 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 | 1,900
50 14 60 60 | 100 | 100 | 230 | 230 | 650 | 650 | 1,200 | 2,000
60 20 55 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100 [ 1,900
64 — - 45 | 120 [ 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000] 1,600
70 19 50 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100] 1,800
80 17 45 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000] 1,600
920 14 40 40 | 100 [ 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
100 14 40 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200 2,000
120 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 1,900
140 — = 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100 1,800
160 - = 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 |1,000 1,600
180 - = 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
200 — = 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
SENE Too® Nm 1,2 3~200 MEF B AkE
BUERARLIE Ny rpm 1,2 3~200[ 5,000 5,000 5,000 [ 4,000 [ 4,000 4,000 [ 4,000 [ 3,000 [ 3,000 3,000 [ 2,000
EABINEEE N, pm 1,2 3~200]10,000[10,000[10,000| 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000 | 4,000
EREBHFO A S 7 N W W N N Y T
. N . 1 3~20 =4 =4 - < - - =4 — < =4
BEERE P1 arcmin 2  |12~200] =7 ] =7] =7 = =7 =7 | = =7 | =7] =
o ) 1 3~20 | =6 | =6 - = - - =6 | - B
IR P2 aremin 2 |12-200] =9 | =9| =9 = =9 9| = —9o | =9
REENITE Nm/arcmin| 1,2 3~200] 3 7 7 14 14 25 50 50 | 145
BEFRER ..’ N 1,2 3~200| 780 | 1,530 1,530 3,250 | 3,250 6,700 | 9,400 | 9,400 [14,500
SIFHME A Fou’ N 1,2 3~200| 390 | 765 | 765 |1,625] 1,625 3,350 | 4,700 | 4,700 | 7,250
FREED" hr 1,2 3~200
N 1 3~20
HEN % 2 [12~200
_— kg 1 3~20 | 0.9 | 2.1 = 6.4 = - 245 - 51 83
2 [12~200] 12 | 15 | 27 | 78 | 79 | 142 | 159 | 275 [ 296 | 54 95
FERRE °c 1,2 3~200 -10°C~+90°C
S 1,2 3~200 & BLiE i HAE
ok e 54 1,2 3~200 IP65
REFE 1,2 3~200 FEAB
IBE5{E(n =3000rpm, i=10, TfAzk )| dB(A) 1,2 | 3~200] <61 ][ <63 <65] <65 <68 | <68 [ <70 | <70 [ <72 [ <72 | <74
N -
RiENEDIRE
Mg T | FIELL"|ABR042| ABROGO|ABROGOA| ABRO9O|ABROSOA| ABR115 |ABR115A| ABR142 | ABR142A| ABR180 | ABR220
; 3~10 |0.09[035| - [225| - [684| - [234] - [689[1354
12~20 - 0.07 - 1.87 - 6.25 - 21.8 - 65.6 | 119.8
p——— , 12~20]009 [ - | - | -1 -1 -1T-1T-1-1-71-
CantRE J, kg - cm ) 25~90 | 0.09 | 0.09 | 0.35 | 035 | 2.25 | 2.25 | 6.84 | 6.84 | 23.4 | 23.4 | 68.9
48, 64 - - 0.07 | 031 1.87| 187 | 6.25 | 6.25 | 21.8 | 21.8 | 65.6
100~200f - - 0.07| 031 1.87| 187 | 6.25 | 6.25 | 21.8 | 21.8 | 65.6

< RRIEEE (=N, / Now )

R AR IIFET 5= 60% of Tonor

- BIHHESE100RPMETR , FHERTaHRP OIS

- EERERE RS {R T 10000/

- LURGEHURGEREL 10 (8215 ) SiREREL100 (XT3 ) $51E/93000rpm BT GREARES FUSEEE

moow>»

6



it

KR TEVRENIAB/ABRES!

ABR RJIRY (87, ®RiELk i=3~20)

oLl
@D2 4\&
ﬂ‘m Yol
+—H alg
Q|
=l
|
L11
L12
<—_| |
- T 81 <|HHE- D
Sy T
L3 | D6
oD3 , L10
it s1 MBS s2 ihBI50 S3
[#afz:mm]
R ABRO042 ABRO060 ABRO090 ABR115 ABR142 ABR180 ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 j6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 h6 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
c3' <11/ <12 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
(o} 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X . W16x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m 30x34x6m

1. C1~C10ENTIREDINEEIRZR T | 15 LRI RE ISR R HIERZ R T,



APEX DYNAMICS, INC.

== [
ABR #5RJ (M7, RiELL i=15~200)
L8
L2
S
T
. ! SEY)
vm [Yel
Q
Ny
[}
[ | | ) ©
[ ) S
-y | v/ ‘
[
L4 ‘ L ~ (8 Ll
SO
L7 1_1 - ‘L_ [
@oc3 | | =) 38
@C5 ©
B1, L6 L11
L12
: A 1 \
I| - 7—®k— - SE < |H-HE S
SN e LT
~
D6 L9 L13 ! |D§|
203 L10
AL S1 B s2 B s3
[E47:mm]
R ABRO042 | ABR060 [ABR0O60A| ABRO090 |ABR090A ABR115 | ABR115A ABR142|ABR142A ABR180 | ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 i 13 16 22 32 40 55 75
D4 46 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P| M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 ne - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 139 163.5 182 206.5 251 285 320 365 404.5 431 521
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1? 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2? M4 x 0.7P|M4 x 0.7P|M5 x 0.8P| M5x0.8P M6x 1P M6x1P |M8x1.25P|M8x1.25P|M10x 1.5P|M10x1.5P [M12x1.75P
C3? <1/ <12|<11/<12|<14/ <16|<14/<15.875/<16| <19/ <24 | <19/ <24 <32 <32 <38 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
C5° 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
Cc6’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
Cc7* 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
(of:5 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9’ 90.5 99.5 111.5 126.5 152.5 165 191.5 205 235.5 254.5 323.5
C10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1 no 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
X _ W16 x0.8x W22x1.25x W32x1.25x W40 x2x W55x2x W70x2x
DIN5480 30x18x6m 30x16x6m 30x24x6m 30x18x6m 30x26x6m| 30x34x6m

2. C1~CIORARIREDIREERZRY |, B RIS RIETIER BHIERZ R,



BRI TEVRENIAB/ABRES!

IREAE H BY % H

HEEIFF IR
S5 | s1
BHiEY EEER
YES ED<60% NO

t work<20mins
J7 (Eq.1) Al
HEREL | (Ba.2)  HEIFELE | (Eq-2)

|

&N AR RS THE R iR Y
H%E Ton  (Eq.3) A5 Tom  (EQ.3)

|

v
THE RN A ER A INIE
{E}E T2max

(Eq.4)

]

J\iﬂfﬁﬁk NO T2max<TZB T, <T NO
HWENL T Tn<Tay m<Tav =
YLES
T ERN RRATHEFEE n,py, YES

RRENAERLEE n, (Eq.5)

BERRADA  NO
o e A

YlES
HERENRE LMZZFHEEN F,,
HMEAAF,,, - (Eq.6)

THERGEY I EREZ FIRET Fyp
HET Fpop
|

v

F2rm< FZrB NO

PTG e RBRAHEL

vEs
v
BEIE TRV R A

!

LT

S5 FHREHZBINEIR
—REMAREAFEUT AR

JL
<
2 <4xdnm

RESMNAIREAFESUTAR

Im BikiR

il L YUN
TR

F2ra N FZaa
Fare » Faac
2rp * anp

Fara * Foag

- = n

BIFiRiEEE

t _| t l Y | t|o
tcycle

B 1E

L+t +

t
LED =2 X 100%, t o = L+t *ty

cycle
THRIEBE : a. IiE c. &iE
d. & p.ELE (Eq.1)

Nm

work
nn SikEHER

o ERFRIFRIEIE £a2)

3 3 3
T -3 Ny Xt X Toy + Nog Xt X Ty +Noy Xty X Toy
2m ~
Nog X ta+ N X 1, +Nog Xty

(Eq.3)
« Tomax = Tmp X i X Kgxn
Ks REREH
Ks BEIRE / MRS
1.0 0~ 1,000
1.1 1,000 ~ 1,500
1.3 1,500 ~ 2,000
1.6 2.000 ~ 3,000
1.8 3.000 ~ 5,000
Toe DIXRXBLHLE
n EENIEERE (Eq.4)
- -1
= Noq = Nyg =5 XMy
Nog Xt + Ny Xt +Noy Xty
flam = ot +t
n a ‘¢ d
Noy = % (Eq.5)
3 3 3
_ N2a X ta X FZra + Nye X tcx F2rc +n2d X td X FZrd
- Fom= Ny X t+ Nog X T, +Nog X1
2a” ‘a 2c ™ 'c " '2d M d
3 3 3
Noa X ta X F2aa + Nye X tcx F2ac +n2d X td X F2ad
Faan™ Moy X t+ Ny X B, +N,y X t
2a” ta 2c ™ e 2d * Hd

(Eq.6)



APEX DYNAMICS, INC.

RN S M 2 FiF E @ R @7

L
X | o —
ﬁ —
FZr
|
ey BUEN TSRS Z BARE ARG S, HILREE
& T BIAZIT, A PRI A AR < AR Rk B
\ : BERTIEIT, HAEREE A BRI 57
F2r ?:Zl:ru_‘ljj —

F,. 55 7 ._

100,000
60,000 LR E HF, D TR
40,000 FAIX=1/2xLES, TEI#IEZ
20,000 \‘\5_\ AB220 / ABR220 IR AL E A E 41 4R s F
’ N A“ * v
= il AB180 / ABR180 T, £/ @420, 000hr™ Y,
Z 5 10,000 / FRERZZ BT EBNF,,
| — - AB142 | AB142A/ .
o 22 6,000 —— ABR142/ABR142A  EEHREME.
s & 4000 P | ——% AB115/AB115A/
= = I — Y~ ABR115 / ABR115A
xi o 2000 A ~—___ ABO90 / ABO90A /
& R N ———¢ ABR090 / ABRO90A
Era |
Ko = 1,000 T AB060 / ABOBOA /
| ~———& ABRO60 / ABROGOA
\\\
T AB042 /| ABR042
300
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
WAL E n, [ rpm ]
1.5 L
1.4 L1z m NF, b5 R
AB042 | ABR042 N R
13 AB0Go /ABosoa/ LB B, i 5 3 32 1 B
12 \\\ ABROGO0/ABROBOA ¥ <q/2xL, fTRERF 2 BFE
- AB090 / ABO90A / R
x 1.1 \\\\‘\ ABR090 / ABRO90A  [8] 77 35 K, 4 7T 5 1 i #/1 B
ﬁ ;g NNN\S ABR11S ABRIISA  X>1I2XLES, FRAERZ 2 AiF
S . RN\ AB142 | AB142A / 42 15 | 2
*E, 0s \\\\ \% ABRI42] ABRid2a  TEE M FEALE, K
. NN 1z ; 2
?Hﬁl\ll 0 NN AB180 / ABR180 BB AR R AZ [ 71 3 F1 4L
: EHUERTTRE
H o 6] \ % ‘Q\\ AB220 / ABR220 EX FH T RATRHG
HERV VSN So
04 INEAN b\\\\\\\\ ——
™~ \. T —
03 T T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
ZEAEAME X[ mm]

* EGEEEREREGT -NZ—.

10



*¥ **

N APEX DYNAMICS, INC.
EiEiHr A O ERAE
FEmEHIVEX M RIEK128S
No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571

http://www.apexdyna.cn
E-mail: sales@apexdyna.cn

AR % % : 86-21-69220585

APEX-2018-08-AB/ABR SERIES-1.0C-1.0V

AEIRILE




	AB+
	AB++
	页 1




